

Archivo Regional de Ica



"AÑO DE LA UNIDAD, LA PAZ Y EL DESARROLLO"

ICA, 19 DE FEBRERO DEL 2024.

OFICIO MÚLTIPLE N°002-2024-GORE-ICA/SGE-AREG.

PARA : Municipalidad Provincial de Ica

Municipalidad Distrital de Subtanjalla Municipalidad Distrital de Salas Guadalupe Municipalidad Distrital de San Juan Bautista

Municipalidad Distrital de la Tinguiña Municipalidad Distrital de Parcona

Municipalidad Distrital de San José de los Molinos

Municipalidad Distrital de Los Aquijes

Municipalidad Distrital de Yauca del Rosario Municipalidad Distrital de Pueblo Nuevo

Municipalidad Distrital de Tate

Municipalidad Distrital de Pachacútec

Municipalidad Distrital de Santiago

Municipalidad Distrital de Ocucaje

DE : ABOG. RONALD ENRIQUE DE LA CRUZ MAYAUTE.

Director del Archivo Regional de Ica.

ASUNTO: Invitación a la charla denominada Sistema Institucional de Archivos y

Valoración de Documentos de Archivos.

Es grato dirigirme a usted en mi calidad de Director del Archivo Regional de Ica, para expresarle mi cordial saludo y a la vez, comunicarle que, la Dirección a mi cargo, en cumplimiento con sus funciones, estará realizando una charla denominada "Sistema Institucional de Archivos Valoración de Documentos de archivos", la cual tendrá como ponente al Sr. Eric Alan Peña Sánchez, Director de la Dirección de Desarrollo y Políticas Archivísticas de nuestro ente rector el Archivo General de la Nación.

En ese sentido, hago extensiva la invitación al jefe o encargado del Archivo Central de su institución, al evento que se desarrollará el día 23 de febrero del presente a las 10:00 a.m.; en el auditorio del Centro de Operaciones de Emergencia – COER.

Para confirmar su asistencia deberá de ingresar al siguiente link; https://forms.gle/19XqKTnLFVCiMC956 para cualquier duda o consulta puede comunicarse al correo areg @regionica.gob.pe.

Sin otro particular, le expreso los sentimientos de mi especial consideración.

Atentamente.

DOCUMENTO FIRMADO DIGITALMENTE
Abog. RONALD ENRIQUE DE LA CRUZ MAYAUTE
DIRECTOR

Su autenticidad e integridad de este documento pueden ser contrastadas a través de la siguiente dirección web: http://areg.regionica.gob.pe/index.php/recursos-de-informacion/cartas-oficios